Практичне заняття № 5 «Трансакційний аналіз»

1. Чому на стику різних угод створюються умови для перетворення цілераціональної поведінки в опортуністичну? 
2. Діяльність профспілок включає в себе елементи таких угод: громадської, ринкової, індустріальної та традиційної. Про який варіант співвідношення угод ідеться?
 а) компроміс; 
б) дотик;
 в) експансія. 
3. Як, на Вашу думку, ліквідність грошей співвідноситься з трансакційними витратами та що можна сказати щодо величини трансакційних витрат, пов’язаних із використанням грошей? 
4. Які трансакційні витрати в трансформаційній економіці, з точки зору теорії угод, найбільші?
 а) пошуку інформації; 
б) моніторингу та запобігання опортунізму;
 в) виміру; 
г) ведення переговорів; 
д) укладання контракту. 
5. До зростання якого типу трансакційних витрат може призвести перехід до нової системи літочислення? 
а) пошуку інформації; 
б) моніторингу та запобігання опортунізму; 
в) виміру; 
г) ведення переговорів; 
д) укладання контракту. 
6. Як Ви оцінюєте можливості інституціональної теорії в поясненні причин економічних криз? 
7. Чому інститути впливають на структуру трансакційних витрат в економіці? 
8. Як відомо, навколо теореми Коуза точиться гостра дискусія. Спробуйте навести аргументи “за” і “проти”. 
9. Чому нові інститути не менш важливі для забезпечення економічного розвитку, ніж інвестиції в нові технології? 
10. Як можна пояснити той факт, що збільшення трансакційних витрат відбувається в результаті поглиблення суспільного поділу праці? 
11. Як швидкий прогрес знань та формування постіндустріального суспільства змінюють інституціональні основи сучасної економічної системи та впливають на величину трансакційних витрат? 
12. Емпіричні розрахунки доводять, що за інших рівних умов частка тіньового сектора в економіці більш заможних країн виявляється нижчою. Чи згодні Ви з таким твердженням? Аргументуйте свою відповідь. 
13. Якого корегування потребує крива Лафера в умовах стійкого характеру та значного поширення норм позалегальної економіки? 
14. Чому позалегальна специфікація прав власності може здійснюватись лише в межах соціальних структур шляхом соціальних санкцій та персоніфікації відносин?
 15. Спробуйте охарактеризувати будь-яку угоду (на Ваш вибір) у трьох різних режимах – легальному, неофіційному та кримінальному
16. Практичне завдання: поясніть, чи означає факт швидкого зростання трансакційного сектора в країні з розвинутою ринковою економікою те, що на заваді економічному розвиткові стають значні трансакційні витрати (поряд з обмеженістю природних ресурсів, проблемами екології тощо).
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